

# 人大代表联络站架起联系群众连心桥

## 如意湖办事处召开人大代表进站座谈会



本报讯 为推进如意湖人大代表联络站规范高效运行,进一步

拓宽代表联系选民、反映民意的渠道,更好地了解民情、收集民

意,为人大代表常态化履职搭建平台,3月22日上午,如意湖办事处在人大代表联络站召开人大代表进站座谈会。会议由如意湖党工委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强共同主持。党工委委员、人大工委主任王庆华,8名如意湖人大代表参会。

会上,首先由杨建强向前来参加会议的人大代表介绍如意湖辖区经济、社会发展情况以及今年的工作思路,他表示,办事处将优化营商环境、夯实辖区基层治理基础、推进社会化管理及养老托育服务工作、推进城市精细化

管理等方面作为办事处2023年全年工作重点,奋力推动辖区各项工作持续健康发展。同时,按照郑东新区党工委2023年度工作会议的各项安排和部署,以党建为引领,守牢安全生产、信访稳定、生态环保三个基础,不断促进经济发展、城市治理、民生服务三项重点工作提质增效。

随后,由王庆华向大家传达郑东新区人大工委2023年工作要点及进站安排。各位人大代表结合自己所从事行业、日常工作、生活实际等对办事处的经济发展、城市管理、民生服务等工

作提出了相关建议意见。代表们纷纷表示,将立足本职岗位,履行好代表职责,积极为辖区发展建言献策,不辜负广大居民的厚望。

最后,张琳向前来参加会议的人大代表表示热烈的欢迎和衷心的感谢,并希望各位代表立足于“为人民谋幸福”的初心使命,牢固树立代表意识、公仆意识,发挥人大代表来自人民、扎根人民的特点优势,发挥桥梁纽带作用,发挥履职为民的“正能量”,推动人大工作迈上新台阶。

记者 马雁 通讯员 周倩倩 文/图

## 如意湖党工委推进创建“五星”支部工作

# 激发党建活力 全力推动创建工作出色出彩

本报讯 3月21日上午,如意湖党工委召开创建“五星”支部工作推进会议。会议由如意湖党工委书记张琳主持,班子成员及各创星指导组组长、副组长参加。

如意湖党工委高度重视“五星”支部创建工作,通过实施“五个一”工作法,强化问题导向,精准施策发力。一是“一日一总结”。社区每天开总结会,对各星的具体创建工作进行总结,全面梳理建立“自查四清单”,做到底数清、情况明。二是“一周一

评议”。每周召开居民评议会,由辖区居民及党员代表对社区创建工作评议,提需求、摆问题、出点子,切实提升居民幸福满意度。三是“一月一研讨”。每月组织召开“五星”支部研讨推进会,由各指导组对各社区本月内创建工作完成情况进行总结,表扬优秀,指出不足。四是“一季一评比”。聚焦“五星”支部创建,由党建办牵头每季度组织社区创建评比工作,由“创星指导专班”进行现场观摩,在“比学赶

超”中达到以压促学、以学促创的目标。五是“一年一考评”,年终对各社区本年度创建资料、创建成果进行验收查验,逐项工作对标审核,逐星评议考察,确保完成本年度创星目标。

会议强调,各创星指导组及社区要坚定打出“五星”支部创建组合拳,将创建任务细化落实到全面提升基层治理能力之中,激发党建活力,全力推动创建工作出色出彩。

通讯员 陈海潮 刘学馨 文/图

## 如意湖党工委 推进党建引领网格化基层治理工作



本报讯 3月20日,如意湖党工委召开党建引领网格化基层治理工作推进会。会议由如意湖党工委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强共同主持。

会上,党工委委员、人大工委主任王庆华向与会人员宣读《调整支部指导组和社区专班的通知》及《党建引领网格化基层治理工作方案》。他强调,各社区要以效能考评为抓手,以网格工作为契机,严格落实日报告、

周评议等各项制度,指导组将进行定期督促和指导。

张琳表示,全办上下要把党建引领网格化基层治理作为“一把手”工程来抓,高度重视,要深刻认识开展网格工作建设的必要性、重要性和紧迫性;加强指导,班子领导带好头,有关科室指导好,坚持问题导向,制定任务清单,按时保质保量完成建设任务。

记者 马雁 通讯员 罗文聪 文/图

## 党建引领 织密网格化管理服务网

本报讯 近期,如意湖党工委扎实推进党建引领网格化治理工作,坚持从小处着眼,从末端发力,科学设置网格,加强规范管理,推动工作切实下沉到网格,治理服务有效聚焦到网格,不断提高网格化服务管理水平,推动服务触角下延,打通基层治理“最后一公里”。

整合力量建立健全网格化服务管理体系。激发基层治理新活力,着力延伸网格自治触角,组建能合力发挥好神经末梢作用的队伍。如意湖党工委联合职能部门下沉力量、社区工作人员、小区物业服务人员、党员志愿者共同打造党建引领下的网格化基层治理团队。综合考虑党员身份、服务意愿、住户分布等因素,科学划分,组建群众身边的网格队伍,确保有为居民服务的热情和为居民服务的能力,将社区治理力量下沉至社区居民群众。

精准服务搭建治理“连心桥”。网格聚力解决群众难题。社区组织网格员、社区干部、党员志愿者等定期开展“敲门行



动”,通过走访了解,听取百姓心声,及时响应,解决群众身边的“急难愁盼”问题,并坚持网格系统线上下单、接单与线下服务,积极发挥网格居民群作用,让走访无死角,全方位增进民生福祉。

积极组织党建引领网格下的党员学习活动。延伸党建阵地,将网格和党建活动结合,真正让“小网格走进党员心”。组织老党员担任网格成员,积极组织网格内的群众和党员开展

各类学习活动,以老党员为纽带让群众和党组织紧密联系,发挥老党员余热为基层党建贡献力量。

接下来,如意湖党工委将切实发挥党建引领作用,凝聚基层党组织力量,发挥党员先锋模范作用,齐心协力壮大网格治理队伍,划细做实基层网格,将为民服务落实在网格中,实现基层党建与基层治理的有机结合。

通讯员 李江 刘学馨 文/图

## 打造CBD亮点名片 如意湖办事处召开企业交流座谈会



本报讯 3月21日,如意湖办事处召开企业交流座谈会。会议由党工委书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强共同主持。党工委副书记杨欢及会

展中心企业代表参会。会上,各会展中心企业代表详细介绍了企业情况及面临的停车位、交通导示、展会面积等方面的问题。杨建强提出,一是要强化数字赋能,将企业需求纳入智慧化平台建设。二是要加强企业整合,建议会展

企业加入企业联盟,形成发展合力。三是要强化政企对接,共同推动解决企业发展面临的问题。

会议强调,要继续发挥区位优势,盘活企业资源,挖掘潜在商机,打造CBD亮点名片。将持续做好企业服务,系统推进落实交通规划方案。同时开通绿色通道,通过提供临时停车场等方式解决企业临时性问题。

通讯员 陈海潮 陈帅 李歌 文/图